

प्रेषक: निदेशक भू- अभिलेख हरियाणा,  
बेज नं0 25-26, सैक्टर-4, पंचकुला।

सेवा में,

1. मुख्य सचिव।
2. हरियाणा राज्य के सभी विभागाध्यक्ष।

यादी क्रमांक/ डीएलआर/ स-1/ 2022/ 6974-75  
पंचकुला दिनांक 1-6-22

विषय: निदेशक भू- अभिलेख हरियाणा के रिक्त पदों को भरने बारे।

उपरोक्त विषय पर आपको सूचित किया जाता है कि इस निदेशालय के कार्य को सुचारु रूप से चलाने हेतु श्रेणी "ग" के निम्नलिखित पदों को स्थानान्तरण/ पदोन्नति आधार पर योग्य कर्मचारियों की नियुक्ति द्वारा भरा जाना है:-

क्र0 सं0	पदनाम	रिक्त पदों की संख्या	शैक्षणिक योग्यता
1.	सहायक अनुसंधान अधिकारी	04	(i) किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय द्वारा अर्थशास्त्र, कृषि अर्थशास्त्र या गणित या वाणिज्य में स्नातकोत्तर हो तथा सांख्यिकी एक विषय के रूप में निष्णात (एम0ए0) स्तर पर लिया गया हो। यदि उम्मीदवार अर्थशास्त्र या गणित विषय सहित स्नातक (बी0ए0) में आनर्स है तो आनर्स परीक्षा में सांख्यिकी एक विषय के रूप में लिया गया हो, या सांख्यिकी में स्नातकोत्तर हो। (ii) सांख्यिकीय सहायक के पद पर सांख्यिकीय आंकड़ों को एकत्र करने, संयोजित करने तथा उनका विश्लेषण करने का एक वर्ष का अनुभव या इसके समकक्ष। (iii) मैट्रिक स्तर तक हिन्दी का ज्ञान। या (i) किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से अर्थशास्त्र या गणित या कृषि अर्थशास्त्र या वाणिज्य या सांख्यिकी ऐच्छिक विषय सहित स्नातक हो। (ii) सांख्यिकीय सहायक के रूप में तीन वर्ष का अनुभव रखता हो अथवा इसके समकक्ष। (iii) मैट्रिक स्तर तक हिन्दी का ज्ञान। या (i) किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय अथवा बोर्ड से मैट्रिक अथवा इसके समकक्ष परीक्षा पास की हो, और (ii) सांख्यिकीय आंकड़ों के एकत्रित, संयोजित तथा उनका विश्लेषण करने का कम से कम 15 वर्ष का अनुभव हो और उसमें सांख्यिकीय सहायक के रूप में कम से कम 7 वर्ष का अनुभव। (iii) मैट्रिक स्तर तक हिन्दी का ज्ञान।
2.	सांख्यिकी सहायक	01	(i) अर्थशास्त्र या गणित या कृषि अर्थशास्त्र या वाणिज्य या सांख्यिकी ऐच्छिक विषय सहित स्नातक हो, और (ii) संगणक के रूप में तीन वर्ष का अनुभव हो। (iii) मैट्रिक स्तर तक हिन्दी का ज्ञान। या (i) किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय अथवा बोर्ड से मैट्रिक अथवा उसके समकक्ष परीक्षा पास की हो, और (ii) संगणक के पद पर आंकड़ों को एकत्रित करने, संयोजित करने का कम से कम 8 वर्ष का अनुभव प्राप्त हो। (iii) मैट्रिक स्तर तक हिन्दी का ज्ञान।

Diary No. 2530

Dated. 30/06/22

Supdt.

AEE-I

AEE-II

AEE-III

AEE-IV

AEE-V

AEE-VI

D.S/Estt.

Memo No. 4261

Date 29/06/22

DS/General

DS/T&M

XEN/HR&TRG

XEN/Recit.

CE/Admn.

MD/HPGCL

22/6/22

Dir. Fin. 22/6/22  
मुख्य सचिव

8957  
CFMS/Diry No. 746/Director Finance

Dated 28/6/22

8957  
Diary No. 1003

GC

23/06/2022

8957  
Diary No. 1003

3.	प्रारूपकार	01	(i) किसी राज्य सरकार या भारत सरकार के कार्यालय में प्रारूपकार के रूप में दो वर्ष का अनुभव; (ii) किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय या बोर्ड से दसवीं अथवा इसके समकक्ष ; और (iii) दसवीं स्तर तक हिन्दी का ज्ञान
4.	वरिष्ठ आशुलिपिक	01	पदोन्नति द्वारा (i) आशुटंकक के रूप में आठ वर्ष का अनुभव ; और (ii) 80 शब्द प्रति मिनट की गति से हिन्दी आशुलिपि और 15 शब्द प्रति मिनट की गति से इसका लिप्यान्तरण ; या 100 शब्द प्रति मिनट की गति से अंग्रेजी आशुलिपि और 20 शब्द प्रति मिनट की गति से इसका लिप्यान्तरण ।  स्थानान्तरण / प्रतिनियुक्ति द्वारा (i) किसी राज्य सरकार या भारत सरकार के विभाग में वरिष्ठ आशुलिपिक के रूप में पांच वर्ष का अनुभव ; (ii) किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय या बोर्ड से मैट्रिक/ उच्चतर माध्यमिक अथवा इसके समकक्ष (10+2 व्यावसायिक) (iii) मैट्रिक स्तर तक हिन्दी का ज्ञान ; (iv) 80 शब्द प्रति मिनट की गति से हिन्दी आशुलिपि और 15 शब्द प्रति मिनट की गति से इसका लिप्यान्तरण ; या 100 शब्द प्रति मिनट की गति से अंग्रेजी आशुलिपि और 20 शब्द प्रति मिनट की गति से इसका लिप्यान्तरण ।

उपरोक्त विषय के सम्बन्ध में अनुरोध है कि उपरोक्त पदों को भरने हेतु आप अपने अधीन कार्य कर रहे इच्छुक/ योग्य कर्मचारियों का आवेदन-पत्र जिसमें पदानुसार निर्धारित शैक्षणिक योग्यता / अनुभव का स्पष्ट उल्लेख किया हो, इस निदेशालय को एक मास के अन्दर अपनी सिफारिश सहित अवश्य भेजें ताकि योग्य कर्मचारियों का चयन किया जा सके। साथ ही सुनिश्चित कर लिया जाए कि इन कर्मचारियों के विरुद्ध नियम 7 व 8 की अनुशासनिक कार्यवाही का कोई मामला लम्बित या प्रस्तावित न हो। अपूर्ण आवेदन-पत्र अस्वीकार कर दिए जायेंगे। यदि उपरोक्त अवधि के भीतर कोई आवेदन-पत्र प्राप्त नहीं हुआ तो समझा जाएगा कि आपके कार्यालय का कोई कर्मचारी पद पर आने का इच्छुक नहीं है।

अधीक्षक

कृते:निदेशक भू अभिलेख हरियाणा  
पंचकूला दिनांक

पृ0क्रमांक डी0एल0आर0/स-1/2022/

एक प्रति अतिरिक्त मुख्य सचिव एवं वित्तायुक्त हरियाणा सरकार, राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग, चण्डीगढ़ को सूचनार्थ प्रेषित है।

अधीक्षक

कृते:निदेशक भू अभिलेख हरियाणा